
Nyelvek és automaták 2015

2. Nemdeterminisztikus véges automaták

1. Legyen Σ = { a, b } és az Lk ⊂ Σ∗ nyelv álljon az olyan legalább k hosszú szavakból, melyek-
ben hátulról számı́tva a k-adik karakter b. Adjon nemdeterminisztikus véges automatát az Lk

nyelvre! Próbáljon minél kevesebb állapotú automatát keresni!

2. Az alábbi nemdeterminisztikus
véges automatából a tanult
eljárással késźıtsen determi-
nisztikus véges automatát!

Az automata által elfogadott
nyelvre van-e a kapottnál
kevesebb állapotú determin-
isztikus véges automata?
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3. Az alábbi nemdeterminisztikus véges automatából a tanult eljárással késźıtsen determinisztikus
véges automatát!
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4. Álljon az L ⊆ {0, 1}∗ nyelv az olyan szavakból, amelyekben nem fordul elő a 011 részszó.
Reguláris-e az L nyelv?

5. Legyen L egy reguláris nyelv. Igaz-e, hogy ekkor az L′ = {x | x ∈ L és xR ∈ L} nyelv is
reguláris?
(xR az x szó megford́ıtottját jelöli.)


